
č. j. Si 199/2023-3 

 KRAJSKÝ SOUD V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH 
Zátkovo nábřeží 2, 370 84  České Budějovice 

tel.: 389 018 111, fax: 389 018 500, e-mail: podatelna@ksoud.cbu.justice.cz, IDDS: 832abay  

NAŠE ZNAČKA:      Si 199/2023 

VAŠE ZNAČKA:   

VYŘIZUJE:  Lenka Havlíková 

DNE:                         19. září 2023 

 
████████████████████ 
█████████████ 
████████████████ 

 
Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb. 

 

Vážený paní magistro, 

Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 14. září 2023 
prostřednictvím datové schránky Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž předmětem bylo „abyste 
hledali v trestních rozsudcích splňující následující kritéria:  
i Jedná se o prvostupňový pravomocný rozsudek krajského soudu (pokud by se jednalo o rozsudek, proti 
kterému bylo podáno odvolání co do výroku o trestu, prosím i o poskytnutí navazujících rozhodnutí).  
ii Vydaný po dni 7. 8. 2022.  
iii Rozsudek je vyhotoven včetně odůvodnění, tedy nejedná se o zjednodušený rozsudek.  
iv Obviněný byl v době odsouzení rodičem , či primárně pečující osobou o dítě.  
v Obviněnému byl uložen nepodmíněný trest odnětí svobody.  
U těchto rozsudků žádám o:  
1. o sdělení počtu, kolik takových rozsudků bylo vydáno (1) a o poskytnutí tolika anonymizovaných rozsudků, kolik nebude 
podléhat zpoplatnění (2).  
2. o použití fulltextového vyhledávání a vyhledání formulace „nejlepší a zájem a dítěte“ a sdělení počtu, kolik takových 
rozsudků, splňujících současně výše uvedená kritéria, kromě bodu (v) (= tedy žádám ty rozsudku, ve kterých byl uložen 
jakýkoliv trest), bylo vydáno (1) a současně prosím o poskytnutí tolika anonymizovaných rozsudků, kolik nebude 
podléhat zpoplatnění (2).  
Jsem si vědoma omezených možností vyhledávání v informačním systému soudů, jelikož se rodičovství pachatele neeviduje, 
nicméně doufám, že alespoň nějaké výsledky se mi takto získat podaří. Pokud by nebylo možné zjistit počty rozsudků z 1. 
(1) a 2. (1) nebo by fulltextové vyhledávání z bodu 2. během přiměřené chvíle nepřineslo žádné výsledky, prosím o poskytnutí 
rozsudků pod bodem 1. (2) a sdělení, že ostatní požadované informace nebylo možné dostupnými prostředky vyhledat.“  
 
Povinný subjekt nevede rejstříky jednotlivých soudních agend tak, aby v nich bylo možné 
vyhledávat dle předmětu sporu ani dle jednotlivých paragrafů zákona. Z informačního systému 
nelze provést jednoduché vyhledávání spisů, které požadované informace obsahují. 

Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v informačním systému Krajského soudu v Českých 
Budějovicích požadované informace v požadovaném období od 07.08.2022 vyhledat, a to 
fulltextovým vyhledáváním klíčových slov „rodič“, „matka“, „otec“, „dcera“, „syn“ atp. Pro 
úplnost povinný subjekt uvádí, že informační systém krajského soudu není primárně určen 
k vyhledávání informací, a proto jsou i jeho možnosti stran vyhledávání omezené - nefunguje 
obdobným způsobem jako standardní internetové vyhledávače a neumožňuje vyhledat požadované 
informace se 100% přesností.  

K bodu 1.: V informačním systému Lotus byly nalezeny dva dokumenty, které odpovídaly Vámi 
zadaným kritériím. Jedná se o rozhodnutí č. j. 20 T 10/2022-549 a č. j. 2 T 33/2022-732. 



 

Shodu s prvopisem potvrzuje Věra Křesinová. 

Zpoplatnění nepodléhá rozhodnutí č. j. 20 T 10/2022-549 (Tento anonymizovaný rozsudek Vám 
v příloze zasíláme). 

K bodu 2.: Fulltextovým vyhledáváním Vámi zadaných klíčových slov „nejlepší a zájem a dítěte“ a 
současně splňujících kritéria pod body (i) až (iv) nebylo v systému Lotus nic nalezeno. 

 
Tímto považuji Vaši žádost za vyřízenou. 
 
S pozdravem 
 
Mgr. Martina Flanderová, Ph.D. v. r. 
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích 

 
 
 
 
 
 
 
Příloha: rozsudek  
 
 
 
 
 
 
 


